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Exercicios de fixagdo - Sintaxe e variaveis inteiras
Questao 1. O niimero 3025 possui a seguinte propriedade:
30+25 =55 e 55 = 3025.
Faga um algoritmo que leia um nimero de 4 digitos e mostre se esse niimero tem essa propriedade ou ndo.

Questao 2. Um capicua é um ntiimero palindromo, i.e., um niimero decimal que lido da esquerda para a
direita é o mesmo que quando lido da direita para a esquerda. Exemplos:

10201
2002
* 565
99
7

L]

Faga um algoritmo que leia um nimero inteiro arbitrario e verifique se esse nimero ¢ ou ndo capicua
utilizando apenas operagdes para nimeros inteiros.

Questao 3. Em Python, podiamos escrever um programa que lia valores inteiros em varidveis x e y e trocava
o conteddo das varidveis sem o auxilio de uma varidvel auxiliar. Em C isso é possivel? Explique.

Questao 4. Faca um programa que, iterativamente, 1€ um nimero de operacdo 1 (soma +), 2 (subtragdo —),
3 (multiplicag¢do *), 4 (divisdo /) e 5 (sair). Quando a operagdo ndo € sair, ele 1€ mais dois nimeros do
teclado e imprime o resultado da operagdo lida.

Questdo 5. Faca um algoritmo que leia um dado niimero X inteiro e verifique se esse nimero € divisivel
por 3 e 5 simultaneamente.

Questao 6. Escreva um programa que leia uma lista de ndmeros, descubra o menor e o maior elemento e
imprima a diferenca absoluta entre eles.

Digite uma lista: 8 2 7 5 3 4 2 9
Diferenca absoluta é 7.

Questao 7. Escreva um programa que leia dois conjuntos de nomes e calcule a intersecdo, a unido e a
diferenca desses conjuntos. Lembre-se de que em um conjunto ndo pode haver repeticao de elementos e a
ordem dos elementos ¢ irrelevante. Para isso, separe seu programa em fungdes adequadamente:

a) Escreva uma funcdo que calcule a interse¢do. Sua fun¢do ndo pode ler nem escrever na saida padrio.
b) Faca o mesmo para a unido.
¢) Faca o mesmo para a diferenca.

d) Agora escreva uma funcdo principal que utilize as fun¢des adequadamente e calcule as trés operacoes,
com no exemplo de execugdo:

=
a1 N
o

Digite o conjunto 1:
Digite o conjunto 1:
A intersecdo é: 5 9
A unido é: 8 2 7534916
A diferenca é: 8 2 7
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